
 joo navi 転職　サイト利用状況データ【7月度】
調査期間／2019年7月1日～2019年7月31日（31日間）

■ページビュー数 ■訪問者数

ｽﾏﾎ版/ 9,101pv ｽﾏﾎ版/ 2,050人

（1日平均/294） （1日平均/66）

PC版/ 5,774pv PC版/ 1,073人

（1日平均/186） （1日平均/35）

総計/ 14,875pv 総計/ 3,123人

（1日平均/480） （1日平均/101）

1 タイプ⑨:協調的で忍耐力のある方 21

2 タイプ②:温かく、面倒見がいい方 16

3 タイプ①:誠実でバランス感覚のある方 15

4 タイプ③:行動的で達成意欲の高い方 12

5 タイプ⑥:慎重で責任感のある方 12

5 タイプ⑤:分析力があり冷静沈着な方 8

7 タイプ④:個性的で表現力のある方 7

8 タイプ⑦:活動的でポジティブな方 7

9 タイプ⑧:自信がある、挑戦志向の方 6

 ■働き方志向検索

※初期値項目を変更しなかった場合のカウントも含む。

 ■希望勤務エリア別ランキング  ■メリット検索ランキング ※複数回答あり

1 那覇エリア

2 中部エリア

3 南部エリア

4 北部エリア

5 離島エリア

6 県外エリア

 ■希望勤務市町村別ランキング
  *那覇を除く / *上位7市町村抜粋

1 沖縄市

2 うるま市

3 浦添市

4 南城市

4 糸満市

4 宜野湾市

4 北谷町

8 八重瀬町

8 名護市

■アクセスデータ

7月度14,875ページビュー！ 7月度3,123人のユーザー

■「あなたらしく働く」オススメ検索ユーザー動向

 ■仕事タイプ検索
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■会社規模

月20万円未満

72.6%

月20～25万円

未満

17.1%
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■給与・報酬

月10時間未満

76.4%

月10～20
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■残業時間
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土日面接OK

残業月10時間以下

駅徒歩5分以内

職場見学OK

駐車場有

既卒3年以内歓迎

社宅・寮有

交通費支給

土・日休み

賞与有

U・I・Jターン者歓迎

PC初心者歓迎

託児所有

子育てママ在籍中

未経験OK

産休・育休・介護休取得実績有

ブランクOK

女性キャリア支援

正社員登用有

資格取得支援制度

語学力を活かす

社会経験10年以上歓迎

マネジメント経験者歓迎

職種経験者歓迎

30・40代転職者採用実績有
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※トップページ・検索ページより検索した件数を集計
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自信がある、挑戦志向の方

活動的でポジティブな方

個性的で表現力のある方

分析力があり冷静沈着な方

慎重で責任感のある方

行動的で達成意欲の高い方

誠実でバランス感覚のある方

温かく、面倒見がいい方

協調的で忍耐力のある方

スマホ版,
61.2%

PC版,
38.8%



 ■業種・職種検索ランキング  ■キーワード検索ランキング

1 事務／オフィス　関連 1 歯科衛生士

2 営業／企画　関連 2 不動産

3 IT／WEB／デザイン　関連 2 医療事務

4 技術／現場　関連 4 事務

5 ホテル／リゾート／観光　関連 4 中国語

6 販売／サービス　関連 6 消防

7 公共サービス／その他 6 エンジニア

8 医療／福祉／介護／保育　関連 8 ブライダル

9 講師／資格職／専門職　関連 8 携帯

10 コールセンター 関連 8 電気工事

11 フード　関連 8 空港

12 障がい者雇用　関連

 ■男女比  ■年代  ■最終学歴  ■就業状況

 ■就転職意欲  ■Offerﾒｰﾙ・配信希望  ■居住地

■所持資格・経験 ※複数回答あり

■経験職種・業種 ※複数回答あり

57 6

115 8

75 7

61 7

28 6

25 5

23 5

8

3

■会員データ

4

17 4

15 4

13 4

会員数：260名 ※2019年08月01日現在
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70％以上の方が

20代～30代の

若手社会人！
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9割近くの方が

企業との

出会いを

期待してます！


